Lucemburkové a Jegelloncoi 
na českém trůně

1.
Jan Hus kritizoval církev za prodávání odpustků, což je:

A)
odpuštění hříchů za peníze

B)
prodávání církevního majetku

C)
pronájem církevních budov ke světským účelům za peníze

2.
Z podnětu Karla IV. nebyl postaven:

A)
Nové Město pražské

B)
letohrádek Belveder

C)
Karlštejn

3.
Jiří z Poděbrad byl původně poručníkem:

A)
Ladislava Pohrobka

B)
Matyáše Korvína

C)
Vladislava Jagellonského

4.
Karel IV. se původně jmenoval:

A)
Boleslav

B)
Václav

C)
Jan

5.
Ludvík Jagellonský zemřel v roce 1526 v bitvě u Moháče, když bojoval s:

A)
Araby

B)
Turky

C)
Poláky

6.
Reformace je snaha:

A)
o nápravu církve

B)
o nápravu šlechty

C)
o nápravu městské chudiny

7.
Nejvýznamnějším vojevůdcem husitských vojsk byl:

A)
Albrecht z Valdštejna

B)
Zikmund Lucemburský

C)
Jan Žižka z Trocnova

8.
Dekret kutnohorský upravoval:

A)
těžbu stříbra v Kutné Hoře

B)
poměr hlasů na univerzitě ve prospěch Čechů

C)
vztah mezi panovníkem a církví

9.
Stoupenci učení Jana Husa - měli ve znaku:

A)
palcát

B)
kalich

C)
kříž

10.
Za vlády Vladislava Jagellonského byl na Pražském hradě vystaven:

A)
katedrála sv. Víta

B)
Vladislavský sál

C)
Španělský sál
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